## ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

## CORRIGENDUM

Islamabad, 30<sup>th</sup> November, 2018

No.F.4(18)/2015-LGE(P)(Vol-XIV):- In partial modification of this Commission's Notification No.F.4(18)/2015-LGE(P)(Vol-XIV) dated 20<sup>th</sup> November, 2018, containing Election Schedule for Direct Vacant Seats in Local Government Institutions of the Punjab Province, and in pursuance of the provision of Article 140A of the Constitution of Islamic Republic of Pakistan read with sub-section (2) of Section 19 of the Punjab Local Government Act, 2013, Election Commission of Pakistan hereby directs that:

Sr. No.	AMMENDMENT
1	Under Column No.5 against Sr. No.4 the existing entry appearing as
	"UC. 05-Akhori" is substituted with "UC. 05-Bolianwal"

By Order of the Election Commission of Pakistan.

(Muhammad Raziq)
Joint Secretary (LGE)

To:

The Manager, Printing Corporation of Pakistan Press, Islamabad.

[For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-III) of today's date]